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CDW  Wildeshausen· Kieselweg 10 · 27793 Wildeshausen  

 
Bürgermeister der Stadt Wildeshausen 
Herrn Jens Kuraschinski 
Markt 1 
27793 Wildeshausen 
 

 
 
Betreff: Sanierung Freibad Wildeshausen 
 
 

Sehr geehrter Bürgermeister, 

die  CDW-Fraktion im Wildeshauser Stadtrat ist der Meinung, dass der Beschluss, die Sanierung des 

Freibades zu verschieben, falsch war und umgehend aufgehoben werden muss. 

 

Unser Antrag lautete: 

• Das Projekt „Freibadsanierung“ wird in den Entwurf zum Doppelhaushalt 2023/2024 
aufgenommen. 

• Die Verwaltung wird beauftragt aktuelle Förderprogramme zu ermitteln und etwaige 
Fördertöpfe umgehend zu beantragen. 

• Die vorliegenden Planungen werden aktualisiert und die Reife für eine Förderfähigkeit 
hergestellt 

• Die vorliegende Kostenaufstellung zur Sanierung des Freibades ist zu aktualisieren 

• Erstellung eines Projektplan mit Zeitfenstern, damit eine zügige Umsetzung der Sanierung 
gesichert und Transparenz gegenüber der Öffentlichkeit gewährleistet ist  

 
 
 
Ziel des Antrages: 

• Den weiteren Verfall umgehend zu stoppen 

• Die Freizeitangebote für Wildeshauser Bürger, Kinder und Familien aufzuwerten 

• Die Wildeshauser Infrastruktur zu verbessern 

• Wildeshausen für Tagestouristen attraktiv zu gestalten, aber auch die Hotelübernachtungen 
zu erhöhen 

• Aufwertung des Wohnmobilstellplatzes, Am Krandel 23 

• … 
 
 

Christlich Demokratische 
Wählergemeinschaft Wildeshausen 
Fraktion im Wildeshauser Stadtrat 
p. Adr. J.-P. Hennken 
Kieselweg 10 
27793 Wildeshausen 
 
Ihr Ansprechpartner  
 
Christin Rollié 
Tel. 0174 – 623 643 8 
Mail: christin_rollie.cdw@outlook.com 
 
 
 
 
 
16. Mai 2022 
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Begründung: 

Seit mehreren Jahren ist das Nichtschwimmerbecken im Freibad Wildeshausen gesperrt, weil es 

marode ist und einer gründlichen Sanierung bedarf.   

Der Verfall schreitet fort und wird nicht dadurch gestoppt, die Augen vor dem Problem zu schließen. 

Insbesondere Familien mit kleinen Kindern ist das Freibad nicht mehr zu nutzen.  

Diverse Fraktionen im Wildeshauser Rat philosophieren, wie wir Wildeshausen für den Tourismus 

attraktiver machen können. Viel Geld wurde zum Beispiel bereits für das urgeschichtliche Museum 

(UZW), welches in die alte Feuerwehrwache in Wildeshausen einziehen soll, genehmigt.  

Eine gute Infrastruktur, wie z. B. gut ausgestattete und moderne Schulen, genügend Kindergarten- 

und Kitaplätze, schnelles Internet, verschiedenste Freizeitangebote und eben auch ein attraktives, 

funktionstüchtiges Freibad werten Wildeshausen auf und machen es für Bürger und Familien der 

Stadt Wildeshausen lebenswert und für Touristen attraktiv! 

Die CDW ist der Meinung, dass vor der Kür die Pflicht stehen muss. Erst müssen die wesentlichen 

Dinge in Wildeshausen in Stand gesetzt werden, die von allen Bürgerinnen und Bürgern genutzt 

werden können! Danach kümmern wir uns um die „nice to haves“! 

Die CDW behält sich vor einem Beschluss zum städtischen Haushalt 2023/2024 nicht zuzustimmen, in 

dem das UZW berücksichtigt, jedoch für die Sanierung des Freibades kein Budget eingeplant wird! 

 

 

Freundliche Grüße 
 
 
 
Christliche Demokratische Wählergemeinschaft Wildeshausen 
Fraktion im Wildeshauser Stadtrat 
 
 
Christin Rollié 


